
 

 

 

Zusatzleistungen zur Software 
… direkt vom Programmhersteller 

 
 

Wir lassen Sie mit der softwaregestützten Einführung der leistungsorientierten Bezahlung 

nicht allein. Nutzen Sie unser Knowhow in diesem Bereich! 

 

Vor einer Entscheidung für LoB.IT beraten wir Sie, gern auch direkt vor Ort, bezüglich des Pro-

grammeinsatzes und geben Ihnen nach einer ausführlichen Prüfung Ihrer Dienst-/Betriebsver-

einbarung (DV/BV) eine Rückmeldung zur Abbildung in der Software. Nach Ihrer Entscheidung 

für LoB.IT unterstützen wir Sie beispielsweise bei der Schulung Ihrer Führungskräfte und des 

Personals, welches für die Softwarebetreuung und -administration zuständig ist. Zudem helfen 

wir Ihnen bei den Programmeinstellungen gemäß Ihrer Dienstvereinbarung.  

 

Sprechen Sie uns einfach an! Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die 

gewünschten Zusatzleistungen zu LoB.IT. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage. 

 

Attraktive Zusatzleistungen vor der Entscheidung für LoB.IT 

 

LoB.IT-Beratung vor Ort: 

Ein LoB.IT-Experte berät Sie direkt vor Ort in Bezug auf den Einsatz von LoB.IT. Er erarbeitet 

mit Ihnen gemeinsam alle Antworten auf Ihre Fragen rund um das Programm. Vor dem Bera-

tungstag wird Ihre Dienst-/Betriebsvereinbarung ausführlich analysiert und aufgearbeitet. 

Nach der Veranstaltung können Sie genau abschätzen, wie diese, inklusive möglicher Beson-

derheiten, abgebildet werden kann und wo eventuelle Knackpunkte liegen. Machen Sie sich 

bereits vor der Kaufentscheidung ein Bild über den Einsatz von LoB.IT und erhalten Sie wert-

volle Tipps aus der Praxis. Die ausführliche Prüfung Ihrer DV/BV bekommen Sie zur LoB.IT-

Beratung kostenlos dazu. Nutzen Sie unser Expertenwissen! 

 

Prüfung Ihrer Dienst-/Betriebsvereinbarung: 

LoB.IT deckt erfahrungsgemäß fast alle Dienst-/Betriebsvereinbarungen ab. Sie sind sich nicht 

sicher, ob Ihre Vereinbarung in LoB.IT abgebildet werden kann? Unsere Experten helfen gern! 

Oftmals lassen sich verzwickte Berechnungsparameter durch eine Kombination von Einstel-

lungen darstellen. Sie bekommen von uns eine genau dokumentierte Rückmeldung bezüglich 

einer Abbildung Ihrer DV/BV in LoB.IT. Eventuelle Knackpunkte werden benannt und ein mög-

licherweise notwendiger manueller Aufwand detailliert beschrieben. Beauftragen Sie nach 

dem Kauf des Programms eine Schulung zur Softwarebetreuung/Administration, erstatten wir 

Ihnen die Kosten für die ausführliche Prüfung Ihrer DV/BV. Gehen Sie auf Nummer sicher! 

 

 



Attraktive Zusatzleistungen nach der Entscheidung für LoB.IT 

 

LoB.IT-Schulung zur Softwarebetreuung/Administration: 

Diese LoB.IT-Schulung ist speziell auf die Verantwortlichen aus der Personal- und EDV-Abtei-

lung zugeschnitten. Ein LoB.IT-Experte geht intensiv auf alle Funktionen von LoB.IT ein (u. a. 

Stammdatenimport, Projekteinstellungen, Rechte- und Rollenvergabe, Berechnung und Aus-

zahlung des Leistungsentgelts), gibt einen kurzen Überblick über die technischen Grundlagen 

und beantwortet Ihnen alle Fragen in Bezug auf die Bedienung des Programms. Die gesamte 

Veranstaltung ist dabei direkt auf Ihre DV/BV bezogen. Wenn Sie wünschen, nimmt unser 

LoB.IT-Experte anschließend mit Ihnen gemeinsam einige Einstellungen an Ihrem PC vor, wie 

bspw. die Vorbereitung für den Import der Beschäftigten aus Ihrer Personalsoftware oder das 

Anlegen von Nutzern/Nutzerinnen, die später Zugriff auf LoB.IT haben sollen – mit der ent-

sprechenden Rechte- und Rollenzuweisung. Werden Sie Profi in LoB.IT! 

 

LoB.IT-Führungskräfteschulung zur Leistungsbewertung: 

Im Rahmen dieser Veranstaltung (bei Vor-Ort-Schulung max. 3 Durchgänge pro Tag mit jeweils 

bis zu 20 Personen) werden die Führungskräfte in Bezug auf die Anwendung von LoB.IT für die 

Leistungsbeurteilung trainiert. Gemäß der „Bewerter“-Rolle werden die Bewertungs- und die 

Teamzielverwaltung von LoB.IT besonders intensiv behandelt. Zugeschnitten auf die Angaben 

in Ihrer DV/BV wird unter anderem besprochen, wie Einzelziele, Teamziele und Leistungskrite-

rien angelegt und Leistungsergebnisse beurteilt werden, welche Gewichtungsmöglichkeiten 

vorhanden sind, wie Personalgespräche vereinbart und welche Berichte zu Dokumentations-

zwecken erzeugt werden können. Lassen Sie Ihre Führungskräfte professionell anleiten! 

 

Anbindung an Ihr Active Directory: 

Sparen Sie sich eine zusätzliche Passwortvergabe und -kontrolle! Durch die Anbindung an Ihr 

Active Directory (AD) können sich Nutzer/-innen, die Zugriff auf LoB.IT haben sollen, mit Ihren 

AD-Daten in LoB.IT anmelden. Die AD-Anbindung kann darüber hinaus für die zentrale Nutzer-

verwaltung und den Import genutzt werden. Vereinfachen Sie die Anmeldung in LoB.IT für Ihre 

Beschäftigten durch die Eingabe von bereits bekannten Passwortdaten bei dennoch maximaler 

Sicherheit! 

 

Einrichtung einer LoB.IT-Projektvorlage anhand Ihrer DV/BV: 

Fachexperten der kommSolutions GmbH unterbreiten Ihnen einen Vorschlag, welche Einstel-

lungen in der Software LoB.IT entsprechend Ihrer Dienst- bzw. Betriebsvereinbarung vorge-

nommen werden sollten. Sie bekommen eine Vorlage-Datei zum Importieren in LoB.IT sowie 

ein Dokument mit Screenshots und detaillierten Erläuterungen zu den einzelnen Einstellun-

gen. Sparen Sie Zeit! 

 

Zusatz-Mandantenlizenz: 

Diese beinhaltet zwei zusätzliche LoB.IT-Mandanten, welche z. B. zur gleichzeitigen Abbildung 

weiterer Abrechnungszeiträume oder zur Separierung unterschiedlicher Verwaltungseinhei-

ten genutzt werden können. Erweitern Sie Ihre bestehenden Möglichkeiten! 

 

 



Anpassungsprogrammierung: 

Gern helfen wir Ihnen bei der Anpassung der Software LoB.IT an Ihre individuellen Bedürfnisse. 

Unsere Entwicklung erarbeitet entsprechende Vorschläge für Sie, auf welche Weise die benö-

tigten Funktionalitäten umgesetzt werden können. Finden Sie Ihre kundenspezifische Lösung!    

 

 

Zusatzleistung Preis 

LoB.IT-Beratung vor Ort 1.099,- € zzgl. Spesen 

Prüfung Ihrer Dienst-/Betriebsvereinbarung 199,- € 

LoB.IT-Schulung zur Softwarebetreuung/Administration (vor Ort) 1.399,- € zzgl. Spesen 

LoB.IT-Schulung zur Softwarebetreuung/Administration (online) 799,- € 

LoB.IT-Führungskräfteschulung zur Leistungsbewertung (vor Ort) 999,- € zzgl. Spesen 

LoB.IT-Führungskräfteschulung zur Leistungsbewertung (online) 499,- € 

Anbindung an Ihr Active Directory (AD) ab 161,- € (Preis gilt jährlich) 

Einrichtung einer LoB.IT-Projektvorlage anhand Ihrer DV/BV 459,- € 

Zusatz-Mandantenlizenz 149,- € (Preis gilt jährlich) 

Anpassungsprogrammierung  Preis auf Anfrage 

 

Entsprechend der gewählten Zusatzleistungen sind zum Teil auch Paketpreise/Rabattierungen möglich. 

 

 

 

Kontakt: 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte direkt an folgende Ansprechpartnerin:  

 

Frau Anita Fischer 

Tel. +49 351 215215-20 

E-Mail: info@kommsolutions.de  

 

kommSolutions GmbH 

Niederlassung Dresden 

Riesaer Str. 54 

01129 Dresden 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Es gelten die AGB und Lizenzbestimmungen der kommSolutions GmbH, die Sie unter www.kommsolutions.de finden.  

Alle Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer von derzeit 19 %.     

                                           

Stand: 01.01.2024 
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